

清理占道经营200余处，拆除违章建筑6万多平

# 天桥打响整治市容“百日攻坚战”

清理占道经营、拆除违章建筑、整治工地扬尘、清除乱贴乱画……济南市市容环境百日提升行动启动后，天桥区城管局真抓实干、多措并举，清理店外经营200余处，乱贴乱画400余处，拆除违法违章建筑15处，共计64000余平方米。

本报记者 张阿凤  
通讯员 赵兵

## 发现违建即拆除 一个月拆6万多平

10月13日，省委、省政府召开“全省城市违法建设治理行动电视会议”精神，全面部署在我省深入开展城市违法建设治理行动。

依据会议精神，按照区委、区政府有关要求，天桥区继续保持“拆”字当头，依法整治违法违章建设领导小组办公室召集各办事处城管科科长和执法中队长，召开“拆违拆临”行动管理系统培训会，就“拆违拆临”行动管理系统如何录入，分别从系统登录与退出、违法建设信息录入功能和通知信息管理等方面进行详细的讲解，确保尽快完成摸底建档工作，并进入拆除实施阶段。各执法中队在巡查中对新发现的私搭乱建及违章广告一律拆除。

11月17日至12月15日，天桥区城市管理行政执法局配合药山街道办事处城管委开展联合执法行动，对辖区内新徐社区、大魏社区内的违章建筑进

行了三次大型拆除行动，先后组织900余人次，出动执法车辆50余台和大型机械设备14台次，累计清理违法占地270亩，破除钢结构基座880余个。其中砖混结构建筑单体5处，钢结构建筑单体5处，违建桩基120个，共拆除违法违章建筑15处，共计64000余平方米，有效遏制了天桥区违法违章建设抬头的趋势，有力维护了辖区城市建设管理秩序。

## 清理占道经营200处 净化12条主次干道

天桥区是济南市外来流动人口主要聚集区，也是占道经营的“重灾区”。为此，天桥区城管局联合各街办全面启动整治行动，摒弃以往运动式清理模式，强调依法整治。各执法中队加印、发放宣传材料，并对所有沿街业户摸底建档，逐一签订《门前五包承诺书》，增强业户自律意识。同时，联合办事处继续增设便民市场，努力实现还路于民。全区先后开展集中行动十余次，清理占道经营200余处，取缔各类违章广告牌、落地灯箱80余块、清理条幅40余条。



天桥城管执法人员拆除违章建筑。通讯员 赵兵 摄

同时，在环境综合整治方面下功夫，持续强化“靓”。天桥城管局对全区所有主次干道沿线户外广告牌匾，在前期设置台账的基础上进行重新核准，利用中队巡查等方式，将发现的有碍观瞻的广告及时上报，由相关科室负责联系协调进行提升；对沿街乱贴乱画行为进行查处。区城管局组织专业拆除队伍，对天桥区北园高架路、顺河高架路、北绕城高速等路段499平方米的桥体、桥墩违章广告进行清理，同时清理12条主次干道乱贴乱画400余处，进一步净化了环境。

为加强扬尘污染防治，天桥城管局将全区所有工地重新进行梳理，并确定18个工地为重点，严格按照创建文明城市要求进行围挡设置和工地内部安全、文明有序施工。区渣土综合整治办公室、各执法中队和办事处城管委紧密配合，对全区工地进行再动员、再梳理、再教育，以保证工地的各项工作达标到位，杜绝扬尘污染。

## 强化数字化城管 投诉回访率100%

为提高突发事件处置效率，天桥区积极发挥科技力量。

区数字化城市管理指挥中心升级改造后，新增加摄像头30个，建立GIS地理空间信息数据库（电子地图），实现实时图像传送、实时监控处置。路面巡查人员按照“有图有真相”的要求，将巡查过程中发现的问题及时上报，区指挥中心将近期群众投诉举报电话分为违法违章建设和环境综合整治两大类，集中向各中队进行派单调度，第一时间接受反馈。

据了解，仅12月2日至12日期间，天桥数字化城管指挥中心就受理两类电话投诉110件和40件，办结率、回访率均达到100%，工作效率明显提升。



# 安心选好房 就上大众家园网

依托大众报业广阔资源 由齐鲁晚报倾力打造 值得信赖的公平交易平台

## 六大优势 值得信赖

- ◆ 真实房源 海量选择 ◆ 线上咨询 线下实勘 ◆ 楼市资讯 精准权威
- ◆ 金融代办 专业安全 ◆ 交易透明 价格实在 ◆ 待宾如亲 接受投诉



新房买卖 二手房交易 房屋租赁 金融贷款

更多详情请登录大众家园网  
<http://www.dzjyhomes.com/>



咨询电话 0531+ 8519 6017